

City of La Crosse, Wisconsin

City Hall 400 La Crosse Street La Crosse, WI 54601

Legislation Details

File #: 20-1304 Version: 1 Name: 2021 Operating Budget

Type: Budget Status: Adopted

File created: 9/8/2020 In control: Common Council

On agenda: 11/10/2020 Final action: 11/10/2020

Title: Resolution approving the 2021 Operating Budget.

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. Resolution, 2. 2021 Operating Budget BOE Recommended, 3. 2021 Operating Budget Adjustments

(Enterprise), 4. 2021 Operating Budget Adjustments (Gen Govt), 5. 2021 Mill Rate, 6. 2021 Expense

Summary, 7. 2021 Revenue Summary, 8. 2021 Operating Budget

Date	Ver.	Action By	Action	Result
11/10/2020	1	Common Council	ADOPTED	Pass
10/12/2020	1	Board of Estimates		